

Carapicuíba, 08 de agosto de 2022.

Ref.: Concorrência nº 18 / 22.

Uma das empresas interessadas em participar na licitação supra nos fez a seguinte pergunta:

“1 – Existe alguma empresa exercendo o serviço atualmente ? Qual ?

Resposta: Não temos conhecimento.

2 – No modelo de Proposta constante em edital, menciona que as licitantes deverão apresentar Planilha de Preços, e da composição do BDI sob pena de desclassificação, existe algum modelo de planilha a ser seguido ? Ou a Licitante poderá utilizar modelo próprio ?

Resposta: pode usar modelo próprio.

3 – As licitantes deverão apresentar Planilha de Composição e Custos ?

Resposta: Ver a observação do modelo nº 01 do edital: planilha de preços e composição do BDI.

4 – Qual o valor do Vale transporte no município?

Resposta: Tarifa R\$ 5,00.

5 – Qual a alíquota ISS para o serviço no município ?”

Resposta: 5%.

Eliana dos Santos Soares Santana
Presidente da Comissão Permanente de Licitações